
中国兵器工业集团笔试题目

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、2020年7月23日，长征五号遥四运载火箭托举着我国首次火星探测任务（ ）探测器点火升空，开启奔向火星的旅程。

 A．“天问一号”

 B．“天宫一号”

 C．“星辰一号”

 D．“星火一号”

『正确答案』
A
『答案解析』

本题考查政治常识。

2020年7月23日12时41分，长征五号遥四运载火箭托举着我国首次火星探测任务“天问一号”探测器，在中国文昌航天发射场
点火升空。

故正确答案为A。

2、中国农业和农村工作的出发点和落脚点是（　　）。
 A． 长期稳定土地承包关系

 B． 建立健全农村市场经济服务体系

 C． 切实改善农村生产、生活和市场条件

 D． 增加农民收入

『正确答案』
D
『答案解析』
D项正确，中国农业部党组中心组学习会上，部长杜青林提出要：“坚持立党为公、执政为民，就要把千方百计增加农民收入
作为农业工作的根本出发点和落脚点。”

3、按照组织的目标和计划的要求对组织和社会运行状况进行检查、监督和调节的活动被称之为管理的（　　）。
 A． 监督职能

 B． 领导职能

 C． 控制职能

 D． 调节职能

『正确答案』
C
『答案解析』
C项正确，领导职能是指管理者按照管理目标和任务，运用法定的管理权力，主导和影响被管理者，使之为了管理目标的实现
而积极行动并贡献力量的活动。控制职能是指管理者通过计划、组织和领导等职能的发挥来协调成员的业务活动，实现组织
目标。

4、太阳黑子有的年份多，有的年份少，其变化周期大约为（　　）。
 A． 5.5年

 B． 9年

 C． 10年

 D． 11年

『正确答案』
D

第1页 中国兵器工业集团笔试题目

中国兵器工业集团笔试题目 编号：b9e5b30eba4b4377a3ae1c1958c9408f

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


『答案解析』
D项，太阳黑子是在太阳的光球层上发生的一种太阳活动。太阳黑子很少单独活动，常常是成群出现，活动周期为11.2年，
活跃时会对地球磁场产生影响。

5、文化景观这一概念是1992年12月在美国圣菲召开的联合国教科文组织世界遗产委员会第16届会议时提出并纳入《世界遗产名录》中的。文
化景观代表《保护世界文化和自然遗产公约》第一条所表述的“自然与人类的共同作品”。
在我国“世界遗产”中的文化景观是（　　）。

 A． 山西平遥古城

 B． 庐山风景名胜区

 C． 苏州古典园林

 D． 敦煌莫高窟

『正确答案』
B
『答案解析』
B项正确，截止2013年6月，中国的世界文化景观遗产有3处，分别是：庐山（江西，1996.12）、五台山（山
西，2009.6）、杭州西湖文化景观（2011.6）。ACD三项错误，山西平遥古城、苏州风景名胜区、敦煌莫高窟均属于我国“世
界遗产”中的文化遗产而非文化景观。

6、中国航天事业与中国传统文化交相辉映，也映衬中国航天不断迈向深空的探索道路，“玉兔号”“夸父一号”“祝融号”所探测的天体，按距离地
球由近及远排列正确的是：

 A．“玉兔号”“祝融号”“夸父一号”

 B．“祝融号”“玉兔号”“夸父一号”

 C．“玉兔号”“夸父一号”“祝融号”

 D．“夸父一号”“祝融号”“玉兔号”

『正确答案』
A
『答案解析』

本题考查科技常识。

“玉兔号”是中国首辆月球车，和着陆器共同组成嫦娥三号探测器。2013年12月15日，“玉兔号”巡视器顺利驶抵月球表面。

“夸父一号”是由中国太阳物理学家自主提出的综合性太阳探测专用卫星。北京时间2022年10月9日，中国在酒泉卫星发射中
心使用长征二号丁运载火箭，成功将“夸父一号”发射升空。

“祝融号”是天问一号任务火星车。 2020年7月23日，在中国文昌航天发射场由长征五号遥四运载火箭发射升空。

A项正确， B、C、D三项错误，“玉兔号”所探测的天体是月球，月球与地球近地点的距离是36.3万千米；“夸父一号”所探测的
天体是太阳，地球距太阳约有1.5亿公里；“祝融号”所探测的天体是火星，地球与火星最近的距离约为5500万公里。所探测天
体距离地球由近及远的顺序为月球、火星、太阳，故正确顺序为“玉兔号”“祝融号”“夸父一号”。

故正确答案为A。

7、下列春秋战国时期发生的大事按照时间先后顺序排列正确的是（　　）。
 A． 齐桓公称霸 商鞅变法 勾践灭吴 三家分晋

 B． 商鞅变法 齐桓公称霸 勾践灭吴 三家分晋

 C． 齐桓公称霸 勾践灭吴 三家分晋 商鞅变法

 D． 勾践灭吴 齐桓公称霸 三家分晋 商鞅变法

『正确答案』
C
『答案解析』
齐桓公称霸发生于公元前681年；勾践灭吴发生于公元前494年；三家分晋发生于公元前403年；商鞅变法发生于公元前356
年～公元前350年。因此C项正确。

8、下列哪一情形不可能发生？

 A．顺治帝在圆明园饮宴
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